



头眼 PHOTOSHOW

## 孟加拉翻船

11月28日，在孟加拉国南部的波拉县，大批当地居民聚集在倾覆的渡轮附近。据孟加拉国电视媒体28日报道，一艘渡轮27日夜在该国南部倾覆，目前已造成至少11人死亡，50人失踪。

新华社/法新

## 全世界

11月23日 星期一

**屠杀人民** 11月23日，菲律宾发生绑架屠杀事件，至少死亡57人，其中包括23名记者。菲军方说，案件主要嫌疑人、马京达瑙省省长之子小安帕图安已于26日向当局自首，但是他坚称自己是无辜的。菲律宾司法部长27日对绑架屠杀案首要嫌疑人正式以谋杀罪提出指控。如果罪证确凿，主谋小安达尔·安帕图安将被判终身监禁，不得假释。

11月24日 星期二

**英国变性第一人** 英国媒体24日报道，74岁的艾普萝·阿什利看起来仍然雍容华贵，她是英国第一个变性人，也是最漂亮的变性人之一。早在1960年她就接受了变性手术。

11月25日 星期三

**召回甲流疫苗** 加拿大卫生官员24日说，6名加拿大甲型H1N1流感疫苗接种者出现过敏性休克症状。这批疫苗自11月2日投入使用，眼下未使用的疫苗已悉数被加拿大当局召回。

11月26日 星期四

**国宴“蹭饭”** 奥巴马11月24日晚在白宫举行国宴招待印度总理辛格，不可忽视的是，在邀请名单上的弗吉尼亚夫妇竟通过了重重安检，不仅在宴会上山吃海喝，还跟副总统拜登等名流寒暄合影。

11月27日 星期五

**火星有生命** 美国国家航空航天局的科学家们最近又拿出新证据，证明火星上的确曾有生命存在：他们在1.3万年前落到地球上的一个火星陨石中发现了石化的简单细菌。

11月28日 星期六

**俄列车出轨** 莫斯科时间27日21点34分，由莫斯科开往圣彼得堡的166次“涅瓦特快号”客运列车的几节车厢发生脱轨事故，造成39人死亡，近百人受伤。俄罗斯方面认为，事件可能和恐怖袭击有关。

## 全中国

11月23日 星期一

**提诊费降药价** 11月23日，国家发改委网站公布《改革药品和医疗服务价格形成机制的意见》，其中明确规定，在规范医疗服务价格项目的基础上，适当提高临床诊疗、护理、手术以及其他体现医务人员技术劳务价值的医疗服务价格，同时降低大型医用设备检查和治疗价格。

11月24日 星期二

**固话资费调整** 24日，工业和信息化部、国家发展改革委公布了《关于调整固定本地电话等业务资费管理方式的通知》，改革部分电信资费管理方式，对固定本地电话等业务资费实行上限管理。根据调整后的政策，固定电话原有资费标准的前3分钟降低了50%，分别由原来的0.18元、0.2元、0.22元，降至0.09元、0.1元、0.11元。

11月25日 星期三

**减排目标** 国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议，研究部署应对气候变化工作，会议决定到2020年我国单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%-45%，并提出相应的政策措施和行动。

11月26日 星期四

**诡异男行凶被击毙** 11月26日早上，一男子在哈尔滨阿城区将其姐姐刺伤后，又手持尖刀在繁华地带当街行凶，导致街上路人1人死亡，12人受伤。警方接警后立即出击，最后果断将其击毙。

11月27日 星期五

**消费能力** 中共中央政治局11月27日召开会议，分析研究明年经济工作。会议提出，要促进国内需求特别是消费需求持续增长，增强居民特别是低收入群众消费能力。

11月28日 星期六

**浦东坠机** 28日上午，浦东机场一架津巴布韦籍货机起飞后不久突然坠落。7名机组人员均已发现，其中3人死亡，4人受伤。

## 全江苏

11月23日 星期一

**半价乘车** 记者从南京市民政局获悉，明年，南京将大力推进老有颐养工作，其中包括备受老人关注的60-69岁老年人乘车半价，具体文件可能在明年6月出台。

11月24日 星期二

**网上审批** 江苏省公安厅网上审批系统正式开通，608项公安行政权力均可在网上得到受理和审批。

11月25日 星期三

**二手房恐慌性需求** 南京二手房成交新纪录可能即将诞生。11月中旬，南京全市成交二手房4697套，创下了南京二手房单旬成交量新纪录。11月25日，又诞生了729套的日成交新纪录。因为害怕房价继续上涨，以及赶优惠政策末班车，近期南京二手房市场恐慌性需求的集中爆发明显。

11月26日 星期四

**小区停车费** 南京市物价局出台了《南京市物业管理区域停车服务收费管理规定》，让小区停车收费有了明确的标准。这个规定从明年1月1日起试行。对于汽车的露天车位，每辆车每个月的停车费为80-150元；室内车库业主租用车位，每辆车每个月为150-300元；室内车库业主专用车位，每辆车每个月为50-80元。

11月27日 星期五

**张明宝受审** 在看守所里度过近5个月的煎熬后，制造南京江宁“6·30”特大车祸惨案的张明宝，27日走上南京市中院被告席接受审判。法院将择日宣判。

11月28日 星期六

**甲流比例** 98.93% 流感病例中，甲流所占比例不断增多。根据江苏省卫生厅昨天的通报，今年第46周(11月16日至22日)，流感病例中甲流病例已经增至98.93%。而在第44周流感病例中甲流所占比例为96.43%，第45周的比例为97.21%。

快报记者 张本甫 整理

新闻周历

中共中央政治局进行集体学习

## 胡锦涛要求顺应变化加强党建

### 头条 HEADLINE

新华社北京 11月28日电 中共中央政治局11月27日下午就贯彻落实党的十七届四中全会精神，努力提高党的建设科学化水平进行第十一次集体学习。

中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调，历史和现实告诉我们，在中国，要实现民族独立、人民解放和国家富强、人民富裕，必须坚持中国共产党的领导；中国共产党要肩负起团结带领人民实现中华民族伟大

复兴的历史使命，必须顺应世情、国情、党情的新变化，坚持党要管党、从严治党，坚持不懈地以改革创新精神加强和改进党的建设，使我们党始终成为党和人民事业的坚强领导核心。

他指出，我们党正处在新的历史方位，面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验是长期的、复杂的、严峻的。党的十七届四中全会对加强和改进新形势下党的建设作出战略部署。全党要深刻认识加强和改进新形势下党的建设是深入贯彻落实科学发展观、抓好发展这个党执政兴国的第一要务的迫切要求，是有效应对国际金融危机冲击、保持经济平稳较快发展的迫切

要求，是实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益的迫切要求，扎实做好党的建设各项工作，努力开创党的建设新局面。

胡锦涛强调，加强和改进新形势下党的建设，必须着眼于继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐，着眼于提高党的执政能力、保持和发展党的先进性，全面推进思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设，提高党的建设科学化水平。提高党的建设科学化水平，是加强和改进新形势下党的建设的一项重大任务，也是需要在实践中不断探索、不断总结、不断推进的一个重大命题。

6+1

### 雨停了 气温继续跌

快报讯(记者 刘峻)受冷暖空气的共同影响，南京昨天下了一天的冷雨，最低气温也降至5℃，最新的预报显示，今天到后天都将无雨，但是早晨温度偏低，需注意保暖。

南京前两天还是大雾弥漫，而昨天随着冷空气的南下，丰富的水汽终于来了一次彻底的释放，整个白天，南京都是阴雨绵绵，而气温也是节节败退，早晨6℃，到了下午只有5℃多。好在潮湿阴冷的不快感觉很快就会过去。

气象专家说，这一次降水过程不会持续，今明后三天无雨，但是由于冷空气影响，早晚最低气温会下降，最低只有2℃，到了白天，随着天空阴云的减少，阳光会让气温回升一些，让人感觉不那么阴冷。

### 南京三日天气

今天 阴转多云，3~10℃；  
明天 多云，2~13℃；  
后天 多云，多云转阴，5℃~15℃

### 突发

四川 5.0 级地震  
没有人员伤亡报告

四川省地震局28日上午提供的最新消息称，当日0时4分四川省什邡市与彭州市交界发生的5.0级地震，属汶川8.0级地震晚期强余震。目前，这次地

震造成灾区少量维修加固房开裂，没有人员伤亡报告，灾区社会秩序正常。据了解，地震发生时，什邡、彭州及临近的都江堰、大邑等地震感较为强烈，成都市区震感较为明显。彭州市龙门山镇出现山体垮塌、滑坡现象，并伴有较大声响。

新华社

### 追踪

新兴煤矿党委书记许正东被免职

龙煤集团鹤岗分公司28日研究决定，免去许正东新兴煤矿党委书记、副矿长职务。据介绍，鹤岗新兴煤矿矿难发生后，许正

东因负有管理责任提出辞职。11月28日，经龙煤集团鹤岗分公司党委常委会议研究决定，免去许正东新兴煤矿党委书记、副矿长职务。11月21日，新兴煤矿发生特大瓦斯爆炸事故，共造成108人死亡。

新华社

### 防控甲流

我国发现首例狗感染甲流

昨天，农业部新闻办发布消息，11月25日，农业部接到中国农业大学报告，该校动物医学院临床医院从52份发病犬鼻咽拭子样品中，检出2份样品呈甲型H1N1流感病原学阳性。基因序列分析表明，该病毒与当前人群中流行的病毒同源性为99%。有关官员称这是我国首例检测出狗感染甲流。

北京市农业局重大疫情办

相关负责人介绍，从目前国家的一些案例来看，美国、加拿大、比利时等国家都先后检出人感染病毒后再传染给动物的情况。而反过来，动物传染给人的情况，国际上至今还在研究中，尚未有明确的定论。此次狗感染甲型H1N1流感，极有可能是由养狗的人或者与狗有密切接触的甲型H1N1流感病人传染的。他表示，狗感染甲型H1N1流感后会传染给周边的狗。

京华时报

Newsweek